
 נשנן היטב 2,3,4,5,6כפולות 

 2X9= 2כפולות 
=2X6 =2X7 =2X1 

=2X10 =2X4 =2X5 
=2X8 =2X2 =2X3 

 

 

 6X9= 6כפולות 
=6X6 =6X7 =6X1 

=6X10 =6X4 =6X5 
=6X8 =6X2 =6X3 

 3X9= 3כפולות 
=3X6 =3X7 =3X1 

=3X10 =3X4 =3X5 
=3X8 =3X2 =3X3 

 4X9= 4כפולות 
=4X6 =4X7 =4X1 

=4X10 =4X4 =4X5 
=4X8 =4X2 =4X3 

 5X9= 5כפולות 
=5X6 =5X7 =5X1 

=5X10 =5X4 =5X5 
=5X8 =5X2 =5X3 

אם נשנן את הכפולות לפי השירים 
 שלמדנו יהיה לנו יותר קל לפתור.

בדקנו את התרגילים וגם בחנו את 
 פה על התרגילים-הילדים בעל

חתימה: 
 


